岩手県病院薬剤師会 会長 工藤賢三

## メール情報配信サービス開始のお知らせ

平素より、岩手県病院薬剤師会の活動にご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

2021 年 9 月より当会ホームページのリニューアルに伴い、新たにメール情報配信サービスを開始致しました。これは登録されたメールアドレスに<u>当会主催の研修会を</u>案内するシステムとなっており、岩手県病薬の会員であればどなたでも登録できますので是非ご活用ください。

なお、これまで当会主催の研修会等のご案内を会員在籍の施設へ郵送しておりましたが、10月31日をもって廃止致しますので、あらかじめご了承ください。

各種学会・研修会等のご案内は、県病薬ホームページを随時更新しておりますので、 ご確認いただきますよう、よろしくお願い致します。

## <メール情報配信サービスとは?>

- ※当会主催の研修会等の新着情報をメールで配信するサービスです。
- ※当会 HP www.iwate-byoyaku.org のトップ画面に入力フォームがございます。
- ※岩手県病院薬剤師会員のみ登録可能です。
- ※代表の方が、施設で共有するパソコンのアドレスをご登録していただいてかまいません。 ※日病薬会員番号が必須となります。

## 【日病薬会員番号(6桁)の確認および検索方法】

- ①毎月送付される日本病院薬剤師会雑誌に添付の会員リストに会員氏名と会員 No が記載されております。
- ②日本病院薬剤師会 HP に会員番号検索のサイトがありますので、ご自身での検索が可能です。
- ③入会から間もない場合は、1か月ほどお時間をいただくことがあります。
- ④ご不明な点がございましたら、当会までご連絡ください。info@iwate-byoyaku.org